

2 | 要闻

《用生命唱响青春之歌》后续报道

湖北省委书记李鸿忠，省长王国生，省委副书记张昌尔分别作出批示。

大力学习宣传 吕俊峰先进事迹

本报讯 (记者 陈海寅)5月8日，湖北省委、省政府主要领导对吕俊峰同志的英雄事迹作出批示，要求向英雄吕俊峰学习，总结其事迹。这是记者联系《三峡商报》记者王英了解到的。

湖北省委书记李鸿忠批示：“吕俊峰同志因保护人民生命而牺牲，精神崇高，事迹感人，充分体现了武警部队爱人民的时代风范。”

武警湖北总队党委：

批准吕俊峰为烈士 追认其为中共党员

本报讯 (记者 陈海寅)吕俊峰牺牲后，武警湖北总队党委作出决定，并批准吕俊峰为革命烈士，追认其为中共党员。这是5月8日，记者联系《三峡商报》记者王英了解到的。

据悉，武警湖北总队作出的《关于开展向吕俊峰同志学习活动的决定》指出，吕俊峰同志是在党的创新

理论哺育下成长起来的新一代革命军人，是广大官兵践行为民宗旨中涌现出的英雄战士，宣传和学习吕俊峰同志的英雄事迹，对于动员和激励广大官兵大力弘扬听党指挥、服务人民、英勇善战的优良传统，自觉践行当代革命军人核心价值观，有效履行职责使命，具有十分重要的意义。

追悼大会上，吕俊峰的父亲吕兰庆向在场的人们表示感谢。“如果再有一次选择，我相信儿子依然会奋不顾身地救人。”吕兰庆哽咽地说。

三分钟默哀之后，吕俊峰的亲属、战友和自发赶来的宜昌群众一一向英雄遗体告别。

吕俊峰追悼会昨日在宜昌举行

千余名群众为英雄送行

本报讯 (记者 陈海寅)5月8日，记者连线《三峡商报》记者王英得知，在湖北宜昌舍身救人的淇县籍武警官兵吕俊峰的追悼会已于当日在宜昌市殡仪馆举行。武警宜昌市支队、清江公司以及社会各界群众参加了追悼会，1000余名群众赶到宜昌市殡仪馆为英雄送行。

当天，殡仪馆的追悼大厅内哀乐低回。上午9时，追悼会正式开始，全体人员行默哀礼。英雄吕俊峰遗

朱言志在鹤山区督导迎接省级卫生城市复查验收工作时要求：

坚定信心 突出重点 深入整治环境卫生

本报讯 (记者 陈海寅)5月8日上午，副市长朱言志带领迎接省级卫生城市复查验收工作领导小组第二工作督导组成员，冒雨来到鹤山区就该项工作进行督导。

朱言志一行先后来到馨苑十区、二矿小区、二矿医院和鹤壁集农贸市场进行检查督导。在馨苑十区小区内，朱言志看到小区绿化带里仍有垃圾、建筑墙体上的广告还未清理、部分门店经营者还在占道经营，要求在环境卫生整治上要深入彻底，不留死角。看到二矿小区内还有空白的宣传栏，朱言志提出可以将其利用起来，进行健康教育，营造迎检氛围。在二矿医院，朱言志详细了解了该院的日均接诊量、基本药房制度实施情况及健康教育开展情

况，在鹤壁集农贸市场，看到眼前污水横流、摊位无序摆放的场景，朱言志要求加强卫生保洁，明确市场功能分区，加大治理力度。

鹤山区有关负责人向督导工作组汇报了近期迎检工作开展情况。朱言志对鹤山区前一阶段的工作给予了肯定。朱言志指出，鹤山区的基础比较差，目前的形势不容乐观。对已排查出的问题，相关部门和人员要争分夺秒进行整改。大家要痛下决心，坚定信心，突出重点，发动群众。要让群众广泛参与到卫生城市迎检工作中来，坚信此次卫生整治工作能产生明显成效。第二工作督导组成员也要发挥各自部门优势，支持帮助鹤山区的工作，通过共同努力，把迎检工作做好。

“淇河酒业”杯四国男子篮球对抗赛

篮球宝贝选拔赛 报名总人数已近300人

本报讯 (记者 马飞)“我符合报名条件吗？初赛什么时候举行？需要做哪些准备？”5月8日，在市体育馆“淇河酒业”杯四国男子篮球对抗赛篮球宝贝选拔赛报名现场，几十名女孩儿围着工作人员问个不停，朝气蓬勃，爱说爱笑的她们给忙碌的现场带来了阵阵青春气息。

当日，我市下起了蒙蒙细雨，然而这丝毫阻挡不了报名者们的热情，报名工作依然延续着前几日的火热情势。“截至目前，报名人数已经接近300人。”大赛组委会工作人员范玉红拿着厚厚一摞报名表告诉记者，“这不，下午我们刚到办公室，就来了20多个女孩儿报名。大家的热情令我们非常感动，我们一定尽全力把报名工作组织好，让大家用最短的时间报上名。”

“上学的时候我就经常打篮球，而且我也非常喜欢舞蹈，在报纸上看到篮球宝贝选拔赛的消息后，我感觉这是一个展示自我的好机会，就马上赶过来报名了。”身高1.72米

的张冉在众多报名者中非常抢眼，她告诉记者，她还准备发动身边的朋友也过来报名。“与前几日相比，今天来报名的女孩儿呈现出个子高，学历高的‘双高’特点，除张冉外，还有好几个女孩儿身高都在1.7米以上，外形也非常青春靓丽。”范玉红说，“报名者中有护士、幼儿教师、体育教师等，学历大都在大专以上，整体素质很高。”

范玉红告诉记者，选拔赛报名将于5月10日截止，想成为篮球宝贝的女孩儿要抓紧时间了，在此期间，两部咨询电话5850555和3276999保持24小时开通，有任何关于报名方面的疑问可随时打进电话进行咨询。

5月31日—6月2日 鹤壁市体育馆 电话：3276999

走基层 转作风 改文风

连续24个春节在海南玉米地度过

——记市农科院研究员、市劳动模范张守林

□本报记者 原昆鹏

“每一粒种子都很珍贵，一定要分袋装好，写明标签。”5月8日，记者在鹤壁市农科院见到了张守林，他正在聚精会神地整理从海南运过来的试验种子。今年49岁的张守林已经在鹤壁市农科院工作了27个年头，他对记者说：“虽然工作辛苦，但我很快乐。”

1986年6月毕业于安阳农校农学专业的张守林，同年8月被分配到鹤壁市农科院工作，一直

跟随著名玉米育种专家程相文从事玉米新品种选育和示范推广工作，现任鹤壁市农科院科研管理科科长、农科院党委委员、研究员。

张守林说，他自从1989年

下海南后，连续24个春节都是在海南岛玉米田度过的。“天热的时候才能给玉米授粉，所以得长时间在30℃以上的高温下工作，为了培育出一个好品种，不知晒脱了几层皮。就拿浚单20来说，从选育到获得国家科技进步一等奖，经历了19

年时间，其中辛酸一言难尽，但跟随程相文到北京领奖的时候，所有的辛苦都化成了幸福，那种感觉就像参加奥运会拿了金牌一样！”他说。

在工作中，张守林意识到只

2002年到农科院工作的本科生鹿红卫对记者说：“他(张守林)勤奋好学是出了名的，虽然有丰富的工作经验，但从来不摆什么架子。”

张守林的同事徐国举说：“张守林有较强的自主创新能力，能够带领课题组的同事共同学习，共同提高。”

在玉米育种专家程相文的带领下，张守林先后参加选育出国审浚单18、浚单98-3、国审浚

单20、浚单22、浚单26、浚单28、浚单29等11个具有自主知识产权的玉米新品种，荣获国家科技进步一等奖1项、河南省科技进步一等奖2项、三等奖3项，鹤壁市科技进步特等奖2项、一等奖2项。2011年，他被评为市劳动模范。

劳模风采录



5月6日，淇滨区大赉店镇西许洼村民在做健康检查。自3月下旬起，淇滨区在全区开展医疗服务下基层活动，到138个社区、行政村巡回义诊，为65岁以上老年人、城乡低保家庭成员、五保户等医疗救助对象免费送药。目前，该活动已走进50个社区和农村，义诊群众1.2万人次，其中65岁以上老人5200多名，投入药品及检查材料折合费用3万余元。

孙伟民 摄

平日一线办公，饭时研究工作，山城区长风中路街道办事处：

工作碰头会 开到餐桌上

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 刘莉霞)“城市家园二期改造项目除了入户宣传以外，宣传车要循环播放我们的补偿安置政策和奖励办法。”“对，让老百姓心里有数，理解支持旧城改造工作。”“铁路西侧高压线杆已经移除了，朝阳街东延路面的土石方工程完成了90%。”“下一步要继续加大投入，加快施工进度。”5月5日中午，记者在山城区长风中路街道办事处机关食堂里看到，前来就餐的工作人员你一言、我一语，聊着各自负责的工作情况。

“作为山城区旧城改造建设的主战场之一，我们办事处干部职工每天都在一线现场办公，为了挤出时间研究工作，中午、晚上在机关食堂里开碰头会，已经成为大家的习惯。”长风办党工委书记霍林河向记者介绍。

据霍林河介绍，长风中路街道办事处主要涉及城市家园二期、龙湖明珠和朝阳街东延置换区3个旧城改造重点项目，需要动迁居民300余户、商户104户，单位、企业31家，征收面积达9.5万平方米。

“目前各重点项目有序快速推进，其中城市家园二期改造项目房屋征收工作取得突破性进展，大部分居民都签订了征收补偿安置协议。”霍林河说。

浚县农民兄弟乐队 发布原创MV 《中国梦》

本报讯 (记者 渠稳)我市浚县民间音乐组合农民兄弟乐队又拍摄新的MV了，这是一首以农民梦想为背景的原创歌曲《中国梦》。这首MV自今年4月20日在优酷视频、新浪播客上发布以来，受到了全国广大网友的热捧，截至5月6日，点击量已经达到了上万次。

“我有个中国梦，明天再也看不到贫穷，父母都能陪着孩子成长，每个家里都能听到读书声……”时长3分32秒的《中国梦》MV，歌词朗朗上口，表达了农民追求梦想、勇于奋斗、实现梦想的自信和执着。这首由农民兄弟乐队队长兼键盘手蒋立伟作词、作曲，乐队成员集体创作、拍摄制作的MV《中国梦》，成为我市第一首表现农民梦想、心声的原创歌曲。MV外景拍摄全部在浚县县城完成。

蒋立伟告诉记者，今年在电视上第一次听国家领导人提到“中国梦”这个词的时候，他就有了创作一首反映农民梦想歌曲的冲动。“每个人心中都有梦想，乐队在创作这首歌的时候，把所了解到的，所观察到的，所能感受到的，以及身边很多老百姓的梦想都放在了我们的歌词里面。”蒋立伟说，“特别是‘我有个中国梦，所有有梦的人还敢做梦，所有的努力都不会成空，所有的眼睛都不再空洞’这几句歌词，反映了广大农民兄弟的心声。”

“这首《中国梦》唱出了普通百姓的心声，为祖国浚县的国内知名乐队加油、呐喊！”一名叫“古黎阳”的网友在跟帖中写道。

2013中国·鹤壁第二届沿淇河自行车赛 节俭办赛成最大亮点

本报讯 (记者 渠稳) 公安局、市卫生局、市交通运输局、鹤壁日报社、鹤壁供电公司等单位的大力支持。

杨生炜告诉记者，自行车运动是世界上历史悠久的体育项目之一，具有大众参与度广、社会辐射力强的特点。结合自行车运动的自身特点，第二届沿淇河自行车赛将以“魅力鹤壁，淇乐无穷”为主题，以“低碳绿色运动”为理念，打造一场全民健身盛会。

“第二届沿淇河自行车赛与第一届相比，具有比赛奖金高、奖励范围广，比赛线路舒适，志愿者人数多，比赛更公平、公正等亮点，这成为了众多选手竞相报名的重要因素。”杨生炜表示，其中“节俭办赛”将成为最大的亮点，为了减少经费开支，开幕式、闭幕式将不再安排文艺表演，只安排必要的议程和颁奖仪式。

本次自行车展作为第二届沿淇河自行车赛的重要组成部分，将于5月10日~5月12日在会展中心展出包括林道山地车、竞速山地车、折叠车、公路休闲车、旅行车、公路车在内的十几种类型的上千辆自行车。

想知道概念自行车啥样？ 明天来会展中心看车展吧！

本报讯 (记者 渠稳)

伴随着时代的发展，与过去的代步功能相比，健身、运动、休闲正在逐步成为自行车的主要功能，“骑行风尚”也就应运而生。什么是概念自行车？时速直追汽车的自行车经过了怎样的结构改造？这些问题的答案将在5月10日拉开帷幕的“领航气膜场馆”杯自行车展上揭晓。

5月8日，记者从第二届沿淇河自行车赛组委会了解到，本着提倡“绿色出行、低碳环保、生态鹤壁”的理念，市体育局、市体育总会、市自行车协会、河南省领跑体育文化产业有限公司将联合举办“领航气膜场馆”杯自行车展。

本次自行车展作为第二届沿淇河自行车赛的重要组成部分，将于5月10日~5月12日在会展中心展出包括林道山地车、竞速山地车、折叠车、公路休闲车、旅行车、公路车在内的十几种类型的上千辆自行车。

“本次自行车展上，各参展商都推出了概念车型，可以说，本次车展引领着‘骑行风尚’。”

河南省领跑体育文化产业有限公司一位负责人说。

“我希望可以对自行车未来的发展方向有一个直观的了解，也希望选择一辆自己喜欢的山地车。”家住鹤壁区的陈先生对自行车充满期待。市民王中宇先生表示，过去，自行车曾是每家每户必备的代步工具，随着汽车、电动车的普及，自行车作为主要代步工具的地位被逐渐取代。“希望本次车展，能唤起人们对绿色骑行的认识。”王中宇说。

本次自行车展作为第二届沿淇河自行车赛的重要组成部分，将于5月10日~5月12日在会展中心展出包括林道山地车、竞速山地车、折叠车、公路休闲车、旅行车、公路车在内的十几种类型的上千辆自行车。



小小垃圾箱折射管理水平和市民文明意识 部分街道难觅踪迹 分类设置形同虚设

□本报记者 李雪婷

垃圾箱虽小，对于一座城市的环境作用却很大，记者近日调查发现，我市的垃圾箱存在一些问题。在淇滨区，有的路段垃圾箱设置比较少，千余米远也不见一个；而有分类设置的垃圾箱却形同虚设，可回收和不可回收垃圾混在一起。

偏远路段千余米找不到一个垃圾箱

5月2日下午，家住淇滨区福汇佳苑小区的王女士在泰山路散步，她吃完了一根雪糕，想把包装袋扔进垃圾箱，走了1000多米也没有找到一个垃圾箱。王女士郁闷地说：“没想到扔个垃圾也是如此不方便。为什么走了一两千米却见不到

一个垃圾箱？总不能因为地方稍微偏远一点就一个垃圾箱也不设置吧。”

记者近日随机调查了淇滨区兴鹤大街、华夏南路、黄河路、九州路、卫河路、嵩山路、衡山路、泰山路上垃圾箱设置情况。记者发现，在兴鹤大街、华夏南路、黄河路、九州路等主要道路上，均有垃圾箱设置在道路两侧，垃圾箱的间隔大多在100米~200米。在一些相对偏僻的街道上，却难觅垃圾箱的踪影。泰山路上九州路至淮河路段大约2000米的距离，只有一个垃圾箱；衡山路上黄河路至九州路两侧，大约500米的距离没有一个垃圾箱；卫河路上兴鹤大街至衡山路段大约1500米远的街道，平均500多米才有一个垃圾箱。

记者采访了淇滨区园林处的一名工作人员，他告诉记者，在一些人流量少的街道，垃圾箱设置得也相应较少，像泰山路上属于环城路，所以垃圾箱设置得比较少，但是这些街道都正在逐步增加垃圾箱。“目前这些街道的垃圾箱虽然较少，但都设有地坑垃圾中转站等处理垃圾的地方。”该工作人员还表示。

分类垃圾箱成摆设

在新世纪广场，记者看到一名20多岁的女士随手就将手中的塑料饮料瓶扔进了身边的垃圾桶内。记者上前发现，这位女士投放饮料瓶的垃圾桶外侧，醒目地写着“不可回收”，一旁的垃圾桶则写着“可回收”。而该女士将可回收的饮料瓶扔到了不可回收的一侧。就在该名女子离开不久，两位年轻的小姑娘也将手中的水果皮扔进了“可回收”垃圾桶内，根本没看垃圾箱上的分

类标志。记者发现，虽然我市的街头设置了很多分类垃圾箱，但市民很少将垃圾进行分类，垃圾桶里的可回收和不可回收垃圾混在一起。

对于这类现象，曾在垃圾填埋场工作过的彭女士说：“环保型分类垃圾箱可以起到从源头对垃圾进行分类的作用，不仅有利于将可回收垃圾变废为宝，而且能够大大减少垃圾清运的工作量，降低垃圾处理成本。但是，我市绝大多数市民缺乏分类意识和分类知识，致使分类垃圾箱没有发挥应有的作用。”

市民张先生建议，要养成市民分装、分类投放垃圾的习惯，需要政府加大宣传力度，更需要每位市民的共同努力。建议相关部门可以在垃圾箱附近贴上提示，告诉市民什么是可回收垃圾，什么是不可回收垃圾。

“上学的时候我就经常打篮球，而且我也非常喜欢跳舞，在报纸上看到篮球宝贝选拔赛的消息后，我感觉这是一个展示自我的好机会，就马上赶过来报名了。”身高1.72米